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Erasmus+ program
Erasmus KA220,  Bright Schools for a Bright Age címmel pályázatunk 2020. szeptember 1-jén indult. Programunk fő célja: digitális eszközök használata matematika, irodalom, bibliaismeret és az idegen nyelv területén, amelynek segítségével a tanórák érdekesebbek, színesebbek lesznek, növelve a tanulók motiváltságát, aktivitását.  Mindezektől azt várjuk, hogy a tanulók tanulmányi eredménye, idegen nyelvi kompetenciája javulni fog, magabiztosabban használják a különböző online platformokat és a digitális eszközeiket bevonják a tanulásba is. Koordinátor intézményként 35.000 euró támogatást kaptunk. 3 különböző országból voltak a partnereink: Törökországból, Észak-Macedóniából és Romániából. Projektünk indulásakor még Spanyolország is partnerünk volt, akik 2021. decemberében kiléptek a pályázatból. Sajnos pont a pandémia idején indult a projekt, ami nagyon sok nehézséget okozott és lehetetlen volt a mobilitások megszervezése. 2021. folyamán online találkozókat szerveztünk, hogy valamilyen szinten elkezdjük a munkát. Első mobilitásunk 2022. májusában megvalósult, Törökországban, Manisa városában. Óriási élmény volt a résztvevők számára ez a találkozó, diákjaink is lelkesen vettek részt a munkában. Jó volt látni, hogy bátran használják az angol nyelvet és könnyedén kommunikálnak török, román és macedón diáktársaikkal. 2. mobilitásunk 2022. szeptember közepén Kumanovo városában, Észak-Macedóniában volt. A fő téma a digitális eszközök használata a matematika órákon. Minden partneriskola bemutatta az otthon felvett órákat és láthattuk, hogy ki milyen eszközöket, programokat használ, többek között, okostáblát, ZanzaTV-ot, GeoGebra-t, Kahoot-ot. Emellett nemzetek táncait láthattuk, mecedón nemzeti ételeket kóstolhattunk és vendéglátóink kirándulni vittek minket.  Ebben az évben januárban Craiovában, Romániában jártunk, ahol az irodalom volt a fő téma. A résztvevő diákok vegyesen dolgoztak csoportokban, könyvismertetőt készítettek digitális eszközök segítségével. Minden iskola készült már otthon is, irodalom órát vettünk fel, amin okostáblát, okostelefont, különböző weboldalakat használtak. Mindezeket az órákat bemutattuk egymásnak, ezáltal jó ötleteket osztottunk meg egymással. Projektünk zárása iskolánkban volt,  2023. március 27. –március 31. között. Lelkesen készültünk rá, szerveztük a programokat. A fő téma a vallás, vallási ismeretek volt. Rengeteg prezentációt láttunk, hallottunk a diákoktól, csoportokban dolgoztak, feladatuk volt puzzle kirakása, amelyek - ha sikerült kirakniuk - templomokat, és mecsetet ábrázoltak. Online puzzle-t, keresztrejtvényt, szórólapot készítettek, mint projekt terméket. Kirándultunk Budapestre, Hortobágyra, a Tisza-tavi Ökocentrumba. Debrecen nevezetességeit is megtekintették, és saját diákjaink voltak az idegenvezetők, természetesen angol nyelven. Úgy gondoljuk, hogy vendégeink kellemes élményekkel tértek haza és jó hírét vitték iskolánknak. Igyekszünk majd a projektben megszerzett készségeket, tudást hasznosítani és beépíteni a tanítási-tanulási folyamatba mindennapjaink során. Büszkék vagyunk diákjainkra, akik kitartóan és lelkesen vettek részt a munkában. Igyekeztünk a kimaradt spanyol mobilitási részből is elvégezni feladatokat, spanyol táncbemutató volt Törökországban, spanyol ételeket, szokásokat, hagyományokat mutattak meg Macedón diákok. Craiovában neves spanyol író Jorge Semprún művét prezentálták a román diákok, Debrecenben pedig a spanyol vallásról, neves templomokról, székesegyházakról készítettek prezentációkat diákjaink.
Több újságcikk megjelent a projektről, annak tevékenységeiről, helyi TV csatornáknak adtunk interjút, Kumanovoban az alpolgármester fogadta a partneriskolák  projekt felelőseit, a Facebook projekt oldalát is rengetegen meglátogatták. 
A nehézségek ellenére, örülünk az együttműködésnek, amit sikeresnek tartunk és a tapasztalatokat, ötleteket, megismert új eszközöket visszük majd tovább a munkánk során.
Facebook oldalunk:
https://www.facebook.com/profile.php?id=100068640621839
Szeretnénk megosztani a projekt partnereivel közösen készített termékeket, amelyekben szórólapok, poszter, digitális project magazin, online puzzle, könyvismertető és Wordwall oldalán készített feladat szerepel.
https://read.bookcreator.com/CHfJWy1CjkafBP3qzR5PMM9FVzJ3/hr9yt4faSrullQ0dmbHi5A/7VKpMi0AS_ajvdEcZsgLUg







https://wordwall.net/resource/54408530
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Tasko Georgievski (1935-2012)

Tasko Georgievski was born on 15 March 1935 in Kroncelevo, Greece. He was a writer, known for Across the Lake (1997), Memento (1967) and Black Seed (1971). He died on 13 April 2012 in Skoplje, Macedonia.







Black Seed is one of the great political and humanistic novels of contemporary literature. It is one of the few books that examines life in the Greek prison camps during the Greek Civil War, providing a rare insight into a period when the State-sponsored persecution of political dissidents and ethnic minorities, particularly Macedonians, was at its most intense.







The main character, Doni, is an ethnic Macedonian from Aegean Macedonia (northern Greece). Conscripted into the Greek army, he is accused of being a communist and along with other political prisoners is taken to one of the concentration camps and forced to "confess" and pledge allegiance to Greece. But Doni has nothing to confess; his crime is simply to be a Macedonian.







Written in a direct and succinct style, Black Seed is a story of courage, compassion and truth which is universal in meaning. It will move everyone who reads it.







First published in 1966, Black Seed won the "13 November Award" from the City of Skopje. It has been made into a successful film and has been translated into a number of European languages. This is the first translation into English.







The book also contains an article on Georgievski by Mateja Matevski, one of Macedonia's leading international poets. The article discusses the theme of "returning" which is common in Georgievki's books and which echoes the feelings of many thousands of Macedonians who, because of Greek government policy, are denied the right to return to their homes in Aegean Macedonia.







Thank you for your attention 

Made by Martin Stojkovski
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Turkey - Soma, Manisa
May 2022

ital Age and Education; Digital
Solutions for Better Materials

This activity has given plenty of opportunifies fo get fo know
different European cultures, the education systems of the
countries involved

Students could improve their ICT and English skills. They have
leamnt about new educational methods, they have compared
problems and solutions. The parficipants have leart how fo
work effectively in feams.

VI

ht Schools for a Bright Age

North Macedonia -Kumanovo
September 2022

Di
Maths; Traditions, customs

ital Solutions for Better

The aim was to make students more involved in
learing, make them be able to achieve better
results and enhance their motivation to study
Maths as well as improve teachers' and students'
confidence and skills. Their example may urge
other teachers and students to use digital
solutions in Maths classes.

Different traditions and customs were also
presented by the participants.

Digital Solutions for Better Religion

The participating students have taken part in interactive religious
classes where they have given presentations on their religions -
Christian, Orthodox Christian and Muslim. They have worked in
multicultural teams to design an e-artwork entitled “United in
diversity” using the new ICT skills.

Romania - Craiova
January 2023

Digital Solutions for Better
Literature

Literature lessons were held in the host school.
The students were regrouped in multicultural
teams meant fo design book-frailers using the
new ICT tool they had been taught during the
lesson. This activity provided new tools for
increasing interest in literature and having better
results in it.
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